

PLAN I PROGRAM RADA STUDENTSKOG ZBORA SVEUČILIŠTA U RIJECI 2025.

I. UVOD

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci je nestranačko, nepolitičko tijelo studenata Sveučilišta u Rijeci ustrojen temeljem Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama („Narodne Novine“ 71/2007). Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci ravnopravno sudjeluje u tijelima uprave Sveučilišta, štiti studentski standard, brine o provedbi i kvaliteti studijskih programa, pomaže studentskim organizacijama, udrugama kroz Ured za udruge Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci.

Djelokrug Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci u 2025. godini je:

1. Procjena studentskih potreba i problema: kroz procjenu potreba, kontinuirano praćenje i komunikacija sa studentima

- a. Organiziranje i djelovanje radne skupine za procjenu potreba studenata i detektiranje problema s kojima se oni susreću (vezano uz studentski rad i studentski standard, ali i uz kvalitetu nastave)
- b. Procjena potreba kroz: anketiranje na fakultetima, intervjuje, ankete i on line ankete, fokus grupe i sastanke (fakultetski studentski

predstavnicima sa SZSUR-om rade fokus grupe/ sastanke sa studentima)

- c. Sastanak sa studentskim predstavnicima zborova sastavnica (tematska sjednica); predstavnici organiziraju sastanke na svojim fakultetima.
- d. Sastanak s Domskim odborima s ciljem praćenja studentskog standarda u studentskim naseljima

II. NARATIVNI DIO - Opis financiranih aktivnosti SZSUR-a u 2025.godini

I. Studentska medijska platforma „KIŠOBRAN“

Medijska platforma Kišobran je potpuno konstruirana tijekom akademske godine 2017./2018., kada je donesena odluka na Skupštini SZSUR-a o potrebi širenja kapaciteta medijskih studentskih kanala, pored Radio SOVA-e, na novinarsku te video sekciju. Odlučilo se spojiti sve medije pod jedan projekt te kroz isti financirati opremu potrebnu za rad tijekom jedne kalendarske godine. Ustroj Kišobrana čine voditelji pojedinačnih medija, a aktivnosti medija jesu: - pokrivanje priča i aktivnosti iz područja studentskog aktivizma, obrazovanja, znanosti, volontiranja i sl. - Redovita objava sadržaja na internetskoj stranici i društvenim mrežama - Promocija SZSUR-a kroz redovito izvještavanje o projektima i aktivnostima - Inovativno novinarstvo s naglaskom na unaprijeđenije studentskog života - Administracija mrežnih stranica SZSUR-a Planirani troškovi za 2025. godinu predviđeni su za prema potrebi dodatno uređenje prostora, održavanje radionica za polaznike communis kolegija u sklopu Kišobrana, naknada za glavnog urednika Kišobrana i ostale uključene osobe sukladno odlukama Programskog vijeća te predviđeni troškovi terenske nastave za sve polaznike.

II. Student Day Festival

U 2025. godini održati će se 15. Student Day Festival te se i dalje planiraju provesti popratne aktivnosti koje daju naglasak na studentski rad, angažman i potencijal. Tjedan posvećen studentima zaključuje se koncertnim večerima koje su besplatne za sve posjetitelje, a upravo ove aktivnosti privuku najveći broj studenata. Ovo je najveći i najdugovječniji projekt SZSUR-a. Veliki dio aktivnosti od veljače do svibnja odnosi se na pripremu festivalskog i kulturnohumanitarnog dijela. U samoj organizaciji aktivnosti biti će uključene i studentske organizacije. Za sam događaj potrebno je prikupiti minimalno 40 volontera, koji će biti na raspolaganju u organizaciji, a svim volonterima osiguravaju se volonterski sati putem knjižica.

III. Kamp za brucoše RiBroo

Jedinstveni projekt na Sveučilištu i u Republici Hrvatskoj, s ciljem edukacije studenata prvih godina studija o njihovim pravima, obavezama, mogućnostima i prilikama na Sveučilištu te upoznavanje s načinom ustroja

i funkcioniranjem Sveučilišta. Projekt je sastavljen od mnogih aktivnosti koje su organizirane za brućoše, a osim navedenog odlična su prilika da se studenti upoznaju sa budućim kolegama sa studija, ali i sveučilišta. Neke od aktivnosti projekta su uvodno predavanje na pripadajućim sastavnicama, sportske aktivnosti, večernja druženja te niz radionica o studentskom životu i studiranju. Na uvodnom predavanju studenti imaju prilike više čuti o zdravstvenoj skrbi u Rijeci, Erasmus mobilnosti te radu Studentskog savjetovanišnog centra i konačnici kroz šetnju upoznati kulturna mjesta okupljanja mladih u Rijeci kroz tzv. „kulTuru“. Na Platku će se organizirati šetnja turističkom stazom na vrh Radeševa, kao i radionice 'Kako napisati seminar', 'Što nakon predavanja' i 'Što je volontiranje i kako se to radi'. Također, studentske udruge se svake godine predstavljaju svojim programom i aktivnostima, odnosno radionicama. Studenti također imaju priliku razgovarati izravno sa studentskim predstavnicima s vlastite sastavnice i doznati specifičnosti o svojem studiju. Također, imaju priliku okušati se u sportskim aktivnostima, a navečer ih očekuje zabavan sadržaj. Projekt traje 4 dana, obično posljednji vikend u rujnu ili prvi u listopadu na samom početku akademske godine. Oglašavanje projekta odvija se od mjeseca lipnja do rujna.

IV. RiStart

Inicijativom studenata studentske udruge Medicinskog fakulteta u Rijeci, FOSS, započet je projekt, RiStart, usmjeren na uvježbavanje osnova osnovnog održavanja života. Program je namijenjen studentima Sveučilišta u Rijeci kao koji u svom kurikulumu nemaju kolegij prve pomoći i srednjoškolskom uzrastu i široj zajednici. Cilj projekta je edukacija cjelokupne zajednice te poticanje i prihvaćanje odgovornosti osoba za svoje zdravlje, usvajanje po zdravlje korisnih i mijenjanje po zdravlje štetnih navika te aktivno uključivanje studenata u promicanju prevencije. RiStart je tečaj osnovnog održavanja života (Basic LifeSupport, BLS) uz korištenje vanjskog automatskog defibrilatora (Automated External Defibrillation, AED), a cilj je osposobljavanje i educiranje osoba izvan medicinske struke o adekvatnom izvođenju osnovnog održavanja života. Iznenađujuća srčana smrt još uvijek je jedan od vodećih uzroka smrti u Europi koju doživi oko 350 000 - 700 000 osoba godišnje, oboljeli od šećerne bolesti su među najugroženijim osobama. Rana intervencija prisutnih očevidaca, do dolaska hitne pomoći, predstavlja jedan od glavnih čimbenika koji može čak učestvostručiti mogućnost preživljavanja upravo u tim situacijama. Međutim, zbog neznanja i straha da će naškoditi, ta neophodna pomoć poražavajuće često se ne pruža. Upravo iz tog saznanja RiStart tečaj želi omogućiti studentima i srednjoškolcima stjecanje vještina, sigurnosti i znanja kojima bi nekome mogli spasiti život. Po završetku tečaja pristupnici dobivaju certifikate Simulacijskog centra-Kabineta vještina Medicinskog fakulteta u Rijeci o položenom tečaju. Tečaji

se provode kroz godinu u trajanju od četiri sata, započinje uvodnim predavanjem o kardiovaskularnom arestu i teoretskom upoznavanju s postupkom osnovnog održavanja života (BLS), nakon čeka pristupnici podijeljeni u grupama od petero osoba pristupaju praktičnom uvježbavanju postupka na lutkama sa svojim demonstratorom. Predstavljanje i provođenje projekta podržali su prošle godine Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci, Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ-a i Hrvatska liječnička komora.

IV. UNIRI Brucošijada

Projekt je zamišljen kao doček studenata na Sveučilište u Rijeci kroz zabavu i druženje. Početak studiranja stresan je period za svakog brucoša, a posebno za one koji dolaze studirati u drugi grad. Cilj ovog projekta je pružiti svim studentima, a posebno brucošima priliku za upoznavanje u opuštenoj atmosferi kroz različite aktivnosti i glazbeni program. Besplatna je za sve posjetitelje, a na projektu volontira približno 15 volontera.

V. Edukacije studenata

U domeni edukacije studenata intencija je organizirati edukacije usmjerene na 'soft skills' (nemjerljive vještine) i povećanje digitalnih vještina studenata. U planu je organiziranje za članove Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci kako bi razvili vještine potrebne za vođenje i organiziranje sastanaka i slično, dok će biti organizirane radionice koje će biti osigurane za sve studente koji žele poboljšati svoje vještine. Također fokusirat ćemo se i na edukacije o demokraciji i demokratskim procesima što smatramo ključnim vještinama i znanjima za svakog studenta.

VI. Prijedlog mjera za poticanje studentskog aktivizma

Studentski aktivizam sve je važnija odrednica svih sveučilišta u RH, a do sada su se studenti Sveučilišta u Rijeci doista iskazali u provođenju i organizaciji brojnih aktivnosti, volonterizmu i studentskom predstavništvu. Iako je aktivizam na UNIRI na visokoj razini svejedno je uočljivo kako se ipak brojni studenti ne odlučuju na bavljenje studentskim aktivizmom i predstavništvom te je potrebno regulirati prava i obaveze studentskih predstavnika. Ideja je da se u suradnji s upravom Sveučilišta donese službeni dokument koji će biti skup mjera za poticanje aktivnosti studenata Sveučilišta u Rijeci. Potrebno je zalagati se za institucijsku zaštitu studentskih predstavnika osnivanjem posebnog tijela sastavljenog od nastavnika i studenata koje bi bilo ovlašteno razmatrati osnovanosti pokretanja stegovnih etičkih i drugih postupaka protiv studentskih postupaka po uzoru na mandatno imunitetno povjerenstvo Hrvatskog sabora. Za sve navedeno potrebno je zalaganje svih studentskih predstavnika kako bi se osigurala financijska sredstva za navedenu svrhu.

IX. Projektne aktivnosti

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci Zakonom o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama obavezan je objaviti natječaj za financiranje studentskih programa koje provode studentske organizacije ili pojedini studenti. Pored zakonom propisanih natječaja SZSUR provodi i natječaje za financiranje aktivnosti u drugim domenama.

X. Hrvatski studentski zbor

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci predstavljen je u Hrvatskom studentskom zboru koji predstavlja predstavničko tijelo studenata na državnoj razini. Za potrebe aktivnosti predstavnika u Hrvatskom studentskom zboru te predstavnika studenata (sastanci u ministarstvima, sjednice HSZ, sudjelovanje na međunarodnim skupovima studentskog predstavništva i sl.) nužno je osigurati financijska sredstva. Također, planira se sjednica HSZ u lipnju 2025. održati u Rijeci

XI. YUFE

Sveučilište u Rijeci punopravni član europske alijanse YUFE (Young Universities for the Future of Europe) koja za cilj ima ponuditi europsko obrazovanje svim studentima i studenticama 10 YUFE partnerskih sveučilišta i 2 ne akademska partnera. Studenti i studentice su ko-kreatori svih programa i sadržaja YUFE mreže, a svako sveučilište predstavlja 3 studentska predstavnika koja su okupljena unutar YUFE Studentskog Forumu. Studentski predstavnici Sveučilišta u Rijeci aktivno sudjeluju u radu Studentskog foruma, ali i drugih radnih paketa unutar mreže, a dodatno promoviraju rad i aktivnosti Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci u međunarodnom okruženju. Ideja je da kroz 2025. godinu, naši YUFE studentski predstavnici (uz podršku SZSUR predsjedništva i Skupštine) potaknu organizaciju i implementiraju različite aktivnosti koje će biti ponuđene svim studentima YUFE mreže i da budu predvodnici YUFE studentskog aktivizma (aktivnosti poput YUFE trčanja, konferencija/tribina o studentskom aktivizmu – primjeri dobre prakse).

XII. Svečana sjednica SZSUR

Svečanom sjednicom Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci obilježiti će se istaknute aktivnosti studentskih organizacija koje djeluju na Sveučilištu u Rijeci, kao i studenata pojedinaca. Ovom prilikom dodijeliti će se priznanja za doprinos poboljšanju studentskog standarda studenata studentima i organizacijama prijavljenim na natječaje.

XIII. Sajam fakulteta UNIRI

U lipnju je planirana organizacija Sajma fakulteta Sveučilišta u Rijeci, s ciljem povećanja zainteresiranosti i upisa na studijske programe koji su dio sveučilišne ponude. Ovaj događaj predstavlja jedinstvenu priliku za buduće studente da se detaljno informiraju o mogućnostima obrazovanja, studijskim programima i prilikama koje nudi svaka sastavnica Sveučilišta.

Cilj Sajma je naglasiti kako Sveučilište u Rijeci nudi raznolike opcije koje mogu zadovoljiti interese i potrebe svakog pojedinca. Kroz prezentacije, radionice i interaktivne aktivnosti, potencijalni studenti imat će priliku upoznati se s akademskim, istraživačkim i praktičnim aspektima studiranja na Sveučilištu u Rijeci, kao i s prilikama za razvoj karijere koje proizlaze iz odabranog obrazovnog smjera.

Sveučilište u Rijeci ovom inicijativom nastoji istaknuti svoj doprinos razvoju akademske zajednice te potaknuti mlade na odabir programa koji odgovaraju njihovim interesima i profesionalnim ciljevima.

XIV. Administrativni troškovi

Pored postojećih izdvajanja za plaću Voditelja ureda SZSUR-tajnika javljaju se potrebe za obavljanjem povremenih poslova iz djelokruga SZSUR, a za koje je potrebno osigurati financijska sredstva.

XV. Troškovi evaluacije projekata

Projekte koje prijavljuju studenti na ranije spomenuti natječaj evaluira povjerenstvo sastavljeno od pet članova i zamjenika.

XVI. Povjerenstvo za praćenje provedbe projekata

Povjerenstvo je uspostavljeno temeljem Pravilnika o financiranju rada studentskog zbora, studentskih udruga i drugih studentskih organizacija Sveučilišta u Rijeci. Propisana je obveza praćenja projekata, te su sredstva namijenjena za rad povjerenstva.

XVII. Radionica za pisanje studentskih projekata – „Od ideje do projekta“

S obzirom da se teži što većem broju prijava na natječaj te se želi postići veća kvaliteta prijavljenih projekata, SZSUR organizira već sedam godina radionicu o pisanju projekata na kojoj polaznici usvajaju potrebna znanja kako što uspješnije prijaviti projektni prijedlog na natječaj SZSUR-a.

XVIII. Projekt Formula student

Studenti pretežno Tehničkog fakulteta sudjeluju na natjecanjima Formula student, na način da projektiraju i izrađuju bolid. Sredstva su namijenjena za aktivnosti studenata koji sudjeluju u projektu.

XIX. Projekt UNIRI period

Rezultati istraživanja o menstrualnom siromaštvu koje je provedeno 2020. godine od strane Udruge za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter prikazuju kako na više od 6 000 ispitanica, trećina njih prisiljena je štedjeti na menstrualnim potrepštinama, a čak 10 % ne može si priuštiti redovitu potrebnu količinu. Ciljevi su projekta UNIRI period podizanje razine osviještenosti i razine menstrualnog znanja kod osoba koje menstruiraju, ali i kod osoba koje ne menstruiraju kako bi se uklonila stigma oko pojma menstruacije te uklonio menstrualni sram. Također, projektom će se educirati studenti Sveučilišta i Veleučilišta u Rijeci o važnosti zdravlja reproduktivnog sustava. Cilj je i osigurati menstrualne potrepštine na svim sastavnicama Sveučilišta i Veleučilišta (fakulteti, menze, Studentski centar, Sveučilišna knjižnica) te sigurna mjesta na kojima će osobe koje menstruiraju moći mjesečno besplatno preuzeti menstrualne proizvode. Projektom se želi i ostale Studentske zborove u Hrvatskoj potaknuti da prepoznaju važnost ove teme te osiguraju menstrualne potrepštine na svojim sveučilištima. S obzirom na to da je Grad Rijeka u suradnji s udrugom PaRiter osigurao menstrualne potrepštine u osnovnim školama, ovim Projektom želi se dodatno utjecati i na druge osnivače škola da osiguraju navedene potrepštine u školama. Projekt se provodi u organizaciji Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, Sveučilišta u Rijeci te suradnji drugih zainteresiranih organizacija.

XXI. Materijalni troškovi i promotivni materijali

Materijalni troškovi obuhvaćaju sve dugotrajne troškove vezane za nužno funkcioniranje rada Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Materijalni troškovi obuhvaćaju sitni inventar, rezervne dijelove, iznenadne i nepredviđene troškove. Materijalni troškovi osiguravaju tekuće održavanje programskog djela Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, ali i rada svih organizacijsko funkcionalnih jedinica istoga (uredi SZSUR). Kategorijom Materijalni troškovi obuhvatili smo i troškove pripremnih radnji za pojedine projekte.

U cilju promocije Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci potrebna je izrada dodatnih promotivnih materijala kao što su kemijske olovke, rokovnici, upaljači, platnene torbe, majice...

XXII. Materijalni troškovi Studentskih zborova sastavnica

Sukladno članku 4. Pravilnika o financiranju rada studentskog zbora, studentskih udruga i drugih studentskih organizacija Sveučilišta u Rijeci, obvezni smo izvršiti uplatu sredstava na račun sastavnica Sveučilišta u svrhu financiranja neplaniranih troškova studentskog zbora sastavnice.

XXIII. Sajma fakulteta Sveučilišta u Rijeci

U lipnju je planirana organizacija Sajma fakulteta Sveučilišta u Rijeci, s ciljem povećanja zainteresiranosti i upisa na studijske programe koji su dio sveučilišne ponude. Ovaj događaj predstavlja jedinstvenu priliku za buduće studente da se detaljno informiraju o mogućnostima obrazovanja, studijskim programima i prilikama koje nudi svaka sastavnica Sveučilišta.

Cilj Sajma je naglasiti kako Sveučilište u Rijeci nudi raznolike opcije koje mogu zadovoljiti interese i potrebe svakog pojedinca. Kroz prezentacije, radionice i interaktivne aktivnosti, potencijalni studenti imat će priliku upoznati se s akademskim, istraživačkim i praktičnim aspektima studiranja na Sveučilištu u Rijeci, kao i s prilikama za razvoj karijere koje proizlaze iz odabranog obrazovnog smjera.

Sveučilište u Rijeci ovom inicijativom nastoji istaknuti svoj doprinos razvoju akademske zajednice te potaknuti mlade na odabir programa koji odgovaraju njihovim interesima i profesionalnim ciljevima.

III. UREDI STUDENTSKOG ZBORA SVEUČILIŠTA U RIJECI

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci ima urede čiji djelokrug je određen Pravilnikom o unutarnjem ustroju ureda Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, na čijem čelu se nalaze voditelji koji su zaduženi za obavljanje pojedinih poslova.

Ured za kulturu SZSUR se spaja sa Uredom za društvene aktivnosti SZSUR = Ured za kulturu i društvene aktivnosti.

Plan rada svakog ureda bit će usvojen u siječnju 2025. godine za kalendarsku 2025./2026. godinu po izboru novih voditelja ureda.

KLASA: 007-01/52-01/08

UR.BROJ: 2170-137-01-25-3

U Rijeci, 16. siječnja 2025.

Predsjednica Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci,
Laura Nežić


STUDENTSKI ZBOR
SVEUČILIŠTA
U RIJECI
2